

Новости Псковской области

Губернатор Псковской области произвел новые кадровые назначения

Губернатор Псковской области Андрей Турчак произвел новые кадровые назначения.

Так, в соответствии с Распоряжением Администрации Псковской области от 10 марта 2009 года № 36-рк на государственную должность Псковской области заместителя Губернатора области – председателя Государственного комитета Псковской области по имущественным отношениям назначен Безлобенко Геннадий Андреевич.

Распоряжением Администрации Псковской области от 10 марта 2009 года № 34-рк на главную должность государственной гражданской службы области заместителем Руководителя Аппарата Администрации области – руководителем секретариата Губернатора области в порядке перевода назначен Вологжанин Александр Владимирович.

Распоряжением Администрации Псковской области от 10 марта 2009 года № 35-рк на главную должность государственной гражданской службы области заместителем Руководителя Аппарата

Администрации области назначен в порядке перевода Шахов Дмитрий Владимирович, ранее занимавший должность советника Губернатора области.

Напомним, что исполняющим обязанности Первого заместителя Губернатора области назначен Сергей Григорьевич Перников. Вопрос о согласовании его кандидатуры будет рассмотрен на ближайшей сессии Псковского областного Собрания депутатов. В должность заместителя Губернатора – руководителя Аппарата вступил Максим Константинович Жаворонков.

Игорь Максимов переведен в ранг заместителя Губернатора области. Татьяна Барина, Юрий Демьяненко, Николай Зверев и Александр Котов продолжили работу на занимаемых ранее постах заместителей Губернатора области с учетом переподчиненности органов исполнительной власти внутри Администрации.

Псковское Отделение Пенсионного фонда признано лучшим на Северо-Западе

17 марта на расширенном заседании Правления Пенсионного фонда Российской Федерации председатель Правления ПФР Антон Дроздов вручил диплом «Лучшее Отделение Пенсионного фонда РФ в Северо-Западном федеральном округе» управляющему Отделением Елене Бибиковой.

Как рассказала управляющей ОПФР Елена Бибикова, всероссийский конкурс на звание лучшего территориального органа ПФР проходит третий год. «Мне очень приятно, что Псковское Отделение с самого начала конкурса, третий раз подряд входит в тройку лучших в своем федеральном округе. Я хочу выразить глубочайшую признательность всем работникам ОПФР, территориальных органов ПФР в городах и районах области. Спасибо вам за

поддержку и отличную командную работу. Благодаря этому мы сработали на «отлично» и в 2008 году. Особенно приятно, что эта высокая награда была вручена нашему Отделению накануне его 18-летия», - отметила Елена Бибикова.

Среди учреждений ПФР по Псковской области лучшей признана работа коллективов в Бежаницах, Опочке и Красноморском. Награждение этих коллективов запланировано на семинаре 26 марта.

В Псковской области проходит молодежная акция «Нет наркотикам»

В Псковской области в рамках Года молодежи проходит молодежная акция «Нет наркотикам». Как сообщили в Госкомитете по молодежной политике и спорту Псковской области, акция включает выезды специалистов в города и районы области, летние оздоровительные лагеря для проведения бесед, тренингов, лекций и других мероприятий с молодежью по профилактике наркомании и ВИЧ/СПИДа, информирование об административной и уголовной ответственности за преступления, связанные с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Мероприятия акции прошли 12 марта в Пыталовской средней общеобразовательной школе, 16 марта - в гимназии города Опочка и Опочечком педагогическом колледже. Беседы и тренинги о вреде наркомании, табакокурения, употребления алкоголя, а также о мерах по профилактике ВИЧ/СПИДа посетили 167 молодых людей в возрасте 15 - 19 лет.

Проведение мероприятий осуществляет Государственный комитет Псковской области по молодежной политике и спорту совместно с Управлением по Псковской области Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков, ГУЗ «Центр СПИД», ГУЗ «Наркологический диспансер Псковской области», Псковской областной общественной организацией Российского Союза Молодежи.

План проведения акции «Нет наркотикам» сформирован на основании заявок учреждений (организаций) городов и районов области. В течение года акция пройдет в Опочечком, Псковском, Невельском, Пыталовском, Новоржевском, Стругокрасненском, Гдовском, Новоскольническом, Плюсском и Пустошкинском районах.

Напомним, что Указом Президента РФ от 18 сентября 2008 года №1383 «О проведении в Российской Федерации Года молодежи» 2009 год объявлен Годом молодежи. Год молодежи проводится в целях развития творческого, научного и профессионального потенциала молодежи, ее активного привлечения к решению социально-экономических преобразований в стране, воспитания чувства патриотизма и гражданской ответственности у молодых людей.

www.pskov.ru

Рабочий визит

Без раскачки, сразу

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Перед весенне-полевыми работами

Из Новоскольнического района путь губернатора ле-



Автограф губернатора

жал в Великолукскую сельскохозяйственную академию, где состоялось заседание областного оперативного штаба по подготовке к проведению весенне-полевых работ. В мероприятии приняли участие также вице-губернаторы Николай Зверев и Александр Котов, начальник Главного государственного управления сельского хозяйства и государственного технического надзора Псковской области Василий Кириленок, представители федеральных органов сферы АПК, агропромышленного комплекса 11 южных районов области, банковских структур, а также инвесторы и поставщики.

В ходе заседания были подведены итоги работы в рамках госпрограммы по развитию села и поставлены задачи на 2009 год.

Как отметил губернатор Псковской области Андрей Турчак, в 2009 году на развитие агропромышленного сектора региона из федерального бюджета будет выделено 400 млн. рублей. Андрей Турчак еще раз напомнил, что социальная сфера и сельское хозяйство являются приоритетами в работе Администрации области. Особое внимание, по его словам, надо обратить на переработку сельхозпродукции, а также помимо содействия развитию мегаферм - сконцентрировать внимание на поддержке точечных хозяйств.

С докладом об основных

итогах развития АПК в Псковской области выступил Николай Зверев. В частности, он отметил важность выполнения плана по техническому и технологическому перевооружению (в 2008 году

на одну условную голову.

Кроме того, предстоит выполнить комплекс работ по уходу за озимым полем на площади 15,9 тыс. га и многолетними травами 1-2 года на площади 40 тыс. га. В настоящее время ведется подготовка сельскохозяйственной техники. С использованием современной техники, полученной хозяйствами по кредитам нацпроекта «Развитие АПК», областной целевой программе «Развитие сельского хозяйства Псковской области в 2008-2012 годы», должно быть проведено не менее 50% весенне-полевых работ.

Яровой сев в сельскохозяйственных предприятиях области в 2009 году составит 30,3 тыс. га, в том числе яровые зерновые и зернобобовые — 16,5 тыс. га, картофель и овощи — 1,1 тыс. га, лен — 0,2 тыс. га, кормо-

лезнодорожный узел.

В общей сложности на строительство новой модульной полностью автоматизированной котельной производительностью 36 МВт было выделено 140 млн. рублей только из областного бюджета - из фонда поддержки муниципальных территорий. За последние 15 лет столь масштабные объекты ЖКХ на Псковщине не возводились.

В ходе краткого митинга у входа в здание котельной № 2 МУП «Тепловые сети» мэр города Николай Козловский отметил:

- Пуск в эксплуатацию новой котельной - это очень важное событие для жизни нашего города. Он повышает надежность теплоснабжения и снабжения горячей водой большого микрорайона. Также я надеюсь, что применение новых технологий ко-



Встреча в помещении новой котельной

закуплено техники на 600 млн. рублей), плана по распашке земель, по увеличению посевных площадей, увеличению семенной базы, внесению удобрений, сбора урожая и других показателей в растениеводстве.

По словам Николая Зверева, самая глобальная задача на предстоящий период - развитие животноводства. В связи с этим в растениеводстве стоит задача по увеличению заготовки кормов. Планируется заготовить 22 кормовых единицы

вые культуры — 12 тыс. га, яровой рапс — 0,5 тыс. га.

Обеспечит теплом треть города

Затем, около 13.00, состоялось торжественное открытие новой котельной по улице Новоселенинской, построенной взамен прежней ТЭЦ ЛРЗ. Важно, что она будет обеспечивать теплом треть населения города, несколько социальных объектов, среди которых две школы, четыре детских сада, две спортивные школы, институт, дом культуры, же-

тельная позволит нам сдерживать рост тарифов в городе. Я благодарю всех, кто участвовал в создании объекта, начиная от проектирования, монтажа, пуско-наладочных работ, всех, кто участвовал в создании этой котельной.

Губернатор Андрей Турчак продолжил интонацию праздника:

- Дорогие друзья, уважаемые великолукчане! Я, прежде всего, хотел вас поздравить сегодня с открытием столь важного объекта. Его строительство велось совместными усилиями области и города. Этот масштабный для инфраструктуры Великих Лук объект открывается в условиях мирового финансового кризиса и, как я говорил уже в своем выступлении на инаугурации, кризис приходит и уходит, а развитие области необходимо продолжить. И происходящее в Великих Луках - яркий тому пример. Сейчас мы находимся в условиях оптимизации расходных статей бюджета. Но могу заверить вас, что финансирование всех объектов, которые находятся в готовности в пределах 70 процентов, будет продолжено, и эти объекты инфраструктуры будут завершены.

Затем слово было предоставлено исполняющему обязанности главы Администрации города Альберту Иванову:



В здании родильного дома